
Анализ  анкетирования по питанию 

Дети: 

Участвовали в опросе  – 13 чел. 

1.Посещают столовую – 13 чел., 100% 

2.Нравится ли питание в школе 

 Да- 7 чел.- 53,9% 

 Иногда – 6 чел.-46,2% 

3.Удовлетворен ли работой обслуживающего персонала? 

 Да – 10 чел.- 77% 

 Затрудняюсь ответить – 3 чел.-23%  

4.Считаешь ли, что горячее питание важно для здоровья? 

 Да- 11 чел.-84,7% 

 Затрудняюсь – 2 чел.- 15,3% 

 

Родители:  

Участвовали в анкетировании – 13 чел.- 100% 

1.Интересуются ли родители меню школьной столовой? 

 Постоянно – 100%  

2.Интересует ли родителей организация горячего питания: 

 Да - 11чел.- 84,7% 

 Нет – 2 чел.- 15,4% 

3.Довольны ли качеством  питания ?  

 Да – 10 чел.77% 

 Затрудняюсь ответить – 3 чел.- 23,1% 

4.Если бы работу  столовой  оценивали по 5-тибалльной системе, что бы 

поставили? 

 «5 »- 5 чел.- 38,5% 

 «4»- 7 чел.-54% 



 «3»- 1чел.- 7,7% 

 

 


